

香港文匯報訊（記者 子棠）《2023年度叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》定於明年初1月1日在亞洲國際博覽館舉行；2日在有關記者會上，獲李幸倪（Gin Lee）、泳兒、王灝兒（JW）、炎明熹（Gigi）、陳柏宇、馮允謙、張天賦（MC）、MIRROR、王君馨、梁劍峰、許廷鏗、應智越、魏浚笙等近百歌手出席；吸引了逾千粉絲到場為偶像造勢，其中男團MIRROR粉絲4日前已紮營霸位，佔了最佳位置，Gigi的粉絲被逼得靠邊站，不過其他歌手的粉絲更是被散落四周。



◆ Gigi  
着短褲騷長腿，JW深V現身。

## 靚湯自曝 12月將於外地辦婚禮

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）準新娘湯洛雯（靚湯）將於年底下嫁馬國明（馬明），早前一對準新人遠赴法國拍攝婚紗照，返港後即各自投入工作。

2日靚湯到旺角出席護膚品活動，並分享扮靚心得，身穿低胸短裙的她，大晒一雙白滑美腿。心情大好的她，其間又大派信心，吸引到不少途人圍觀拍照。

談到法國之行，靚湯表示與馬明去了巴黎12日拍攝婚紗照，她帶了兩三套婚紗到當地，攝影師亦借出兩套珍藏給她拍婚紗照。她又笑指今次能與男友到歐洲十分難得：「之前我跑去過日本旅行，但如果唔係要影婚紗相，佢一定唔會同我去咁遠嘅地方。（網民讚馬明幫你影相技術有進步？）我冇訓練佢，可能佢有壓力，因為知影得唔靚可能要影多10張，所以佢喺家越嚟越叻，當初仲以為佢經常拍劇會識得擇角度，但以前影嗰相都係低炒，影到頭大身細。」

靚湯又透露12月會在外地舉辦小型婚禮，問到地點是否峇里島時，她就繼續賣關子，不肯透露，只透露是有陽光與海灘的地方，亦未知會否順道度蜜月，要看男友到時工作安排。她謂返港後馬明要繼續拍劇，每日只睡得四五個鐘，所以很多事都由她處理。

笑問到馬明早前受訪時表示會為了她戒掉看「愛情動作片」，她笑指男友表示未曾做過該訪問，但認為很多正常男人都有這個習慣。

◆ 易烊千璽獲粉絲花式慶生。

網上圖片



## 易烊千璽獲粉絲辦藝術展慶生

香港文匯報訊（記者 安夏）11月28日是易烊千璽23歲生日，10月末粉絲就早早發布生日策劃為偶像慶生。2日距易烊千璽生日還有26天，粉絲已官宣的應援已有近30項，公益、訂製六位數的登機牌，全國各地大屏慶生等驚喜不斷。更有粉絲花費逾20萬元人民幣，在長沙為偶像籌備了一個場地逾1,000 m<sup>2</sup>的藝術展——《樂色中轉站》，展出時間為11月26日至12月9日，供民眾免費觀展，可謂是十分有心。值得一提的是展覽創意的全部來源均來自易烊千璽本人，且展覽的所有照片和創意都得到了官方授權。

策展人哈口菠蘿哩留言說：「23歲生日快樂弟弟（易烊千璽），喜歡你的第五年，在你這裏收穫了太多，也想盡自己努力能做個回饋，第一次嘗試可能不是很精緻，但做了就想送出去。我想你能感受到，這個世界好多人在認真愛你，我也不例外。」

據悉一向寵粉的易烊千璽曾專門為粉絲創辦了一個網站，並在網站中分享生活日常，還特別有心地設置了每天只能丟一次的「垃圾話」，給粉絲釋放情緒的空間，又從網站中的粉絲的百萬條「垃圾話」留言裏提取想法，創作了《劉艷芬》這張專輯，真正實現了「垃圾變寶藏」的概念。

而粉絲從千璽作品裏衍生出一個藝術展，將對偶像的愛意具象化，這可能就是追星的正向意義所在，偶像與粉絲相互成就，雙向奔赴。

◆ 《樂色中轉站》

將於26日在長沙開幕。 網上圖片

叱咤記招近百歌手出席 場面墟山

# 炎明熹合照被遮擋 主動安撫粉絲



◆ 叱咤記招上，近百歌手齊影大合照。

### 泳兒睇好李幸倪有好成績

女歌手造型當中，以JW西裝外套下中門大開、以及泳兒的漁網衫透現bra-top最為性感；但說到獎項信心，泳兒與同門師妹Gin Lee卻抱不同心態。去年首奪女歌手銀獎的泳兒表示今年會以欣賞心態出席領獎禮，因推出的歌量和速度都很緩慢，睇好Gin Lee有好成績；而Gin Lee直言對獎項有信心，亦會全力以赴。問到是否因為今年轉投新唱片公司，並獲公司力捧連出4首歌而有得獎壓力？她認為是推動力多過壓力。

### 張天賦騷麒麟臂擔憂獎項

男歌手亦人人悉心打扮，其中MC上台不久即脫掉外套，以背心展現麒麟臂。他否認是刻意騷肌，主要是天氣太熱，更笑稱吸收了去年熱到出暈汗的經驗，今年成功向形象師爭取得到外套下穿背心，感到很滿足和開心。去年躋身男歌手銅獎的他有否信心今年再奪佳績？他坦言上半年時較有信心，但時近年尾就開始信心回落。問到是否因早前傳出MIRROR不參與所有頒獎禮，令他得獎呼聲更高？他否認與此有關：「其實係睇數據，因之前的歌曲《世一》反應很好，所以那時候有信心，但之後出的《與我無關》只在電台播放了一次，所以也有點擔憂，亦感失望，因這首歌我有份作曲的。（是否只顧衝出香港到澳門開騷擺現金獎而忽略獎項宣傳？）兩種獎我都想要！希望公司可以扭轉乾坤。（會否逐DJ播歌？）要逐的就是好音樂，逐到也沒意義。」

MIRROR之前傳出今年將不會參與各大樂壇頒獎禮，日前的《新城勁爆頒獎禮2023》記者會也缺席，但今次卻12子全體到場，是否意味選擇性參與？隊長楊樂文（Lokman）解釋目前有工作在身，正如MIRROR都非常想出席頒獎禮，但要視乎檔期能否遷就，一切未能落

實。

### 許廷鏗透露鄭欣宜將復出

鄭欣宜今年4月突然停止所有工作，亦未有公開露面，引起連番傳聞，有傳她受抑鬱症困擾，亦有傳是與公司不和，要由其經理人林珊珊發聲明澄清她是患病並需要放假休養。休息半年的欣宜終「上水」，她的閨蜜好友許廷鏗（Alfred）繼發布新歌《一場同學》MV照中有欣宜的背面，2日出席《2023年度叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》記者會的Alfred更透露欣宜復出在即！

Alfred表示今個聖誕節將舉行3場戶外演唱會，除了慶幸沒有跟各大樂壇頒獎禮撞期，可以全數參與外，更邀請了欣宜擔任表演嘉賓。說到欣宜為他復出，既拍MV又為他做表演嘉賓，Alfred謂：「又唔好咁講，但欣宜要是準備好，我一定會支持，並希望及很樂意參與佢嘅come back入面。至於個MV就係我哋一起構思，欣宜仲演活咗MV個角色。」問到欣宜狀態是否OK？他說OK的，但其他就留待欣宜本人同大家交代，又透露二人一直都希望合作開騷。

提到欣宜復出第一炮是獻給他而不是公司，令人聯想到欣宜與公司不和的傳聞；Alfred即說：「我同佢嘅淵源和友誼，係佢入喺公司前已訂立，況且我同佢公司都做咗好多溝通，亦非常順利，大家放心，佢回來後就會更加清晰。」



◆ MC以背心展現麒麟臂。

◆ 泳兒着貼身透視裝，Gin Lee小露蠻腰。

## 與黎諾懿體驗「速度與激情」 高海寧「玩火」腎上腺素飆升

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎諾懿主持的《隨懿深度行》2日晚播出的第3集，邀來高海寧（高Ling）擔任嘉賓，兩人齊齊玩轉位於馬來西亞南部的雪邦，高Ling坦言對旅程充滿期待：「我要今次旅程係舒服、嘆、放鬆心情同埋吃喝玩樂！」

兩人首先參觀下榻酒店，房間闊落舒服之餘，走出露台更可飽覽無敵大海景，令高Ling大嘆猶如置身馬爾代夫！穿上露背裝、大晒結實玉背的高Ling，面對鏡頭表現興奮。之後兩人大玩越野電單車體驗「速度與激情」，高Ling原來勁玩得，一邊開快車一邊興奮大叫，又不忘伸賸賣萌，大晒可愛童真一面。

黎諾懿又帶高Ling體驗傳統手工藝蠟染，高Ling製作手工藝時透露：「我好鍾意畫畫，喺家都學緊油畫，想開個畫展做善事。」塗色時看似雞手鴨腳的諾懿，最後製成品竟然十分出色，高Ling笑言：「估唔到佢咁有藝術細胞，可能係跟佢個仔學，佢之前唔係咁㗎！」

之後兩人去到當地「天空之鏡」沙沙蘭海灘影錯覺相，兩人一時扮被風吹走、一時又大戰哥斯拉，最

後更合力做出巴黎鐵塔反轉再反轉，玩得不亦樂乎！

去得馬來西亞指定動作之一當然是食榴槤，高Ling更趁機澄清自己並非如傳聞中一樣十分愛吃榴槤：「其實係個美麗的誤會，有一次拍旅遊節目，有人問我鍾唔鍾意食榴槤，我話我媽都鍾意食，我就唔抗拒。大家知道我願意食榴槤後，就流傳成我好鍾意食榴槤！」

節目尾聲，兩人在沙灘一邊享受晚餐一邊欣賞火舞表演，高Ling觀賞時已投入度百分百，既擔心表演者安全問題，又忍不住被眼前的精湛表演吸引到尖叫連連；之後高Ling獲邀參與火舞表演，事後她興奮地說：「當下嘅感受係好投入、好開心，雖然我唔驚火，但都會緊張，有一種腎上腺素飆升的感覺！」



◆ 高海寧動作經專人訓練，觀眾切勿模仿。



◆ 高海寧體驗火舞一啲都唔驚，真是好女！

◆ 黎諾懿孖高海寧大玩越野電單車。



◆ 今次展覽細節滿滿。

網上圖片

網上圖片